toho 食を通して社会に貢献する



各 位

会 社 名 株式会社トーホー

(コード番号 8142 東証プライム)

代表者問合せ先

代表取締役社長 古賀 裕之

取締役 常務執行役員 コーポーレート・コミュニケーション部担当

佐藤 敏明

(TEL 078-845-2523)

連結子会社の営業終了に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社連結子会社である株式会社トーホーファーム(本社:神戸市西区、社長:濱口潤二、以下「トーホーファーム」と言います。)の営業を終了することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 営業終了の理由

トーホーファームは、2009年に農業法人として設立して以来、兵庫県産野菜を栽培し、当社の連結子会社で兵庫県南部を中心に店舗展開していた株式会社トーホーストアを主な出荷先として、「生産者の顔が見える、安心・安全で高鮮度な野菜」を提供してまいりました。

しかしながら、業績不振が継続していたことに加え、既報の通り、主要出荷先である株式会社トーホーストアが本年11月をもって全店の営業を終了したことを受け、トーホーファームについても2025年1月28日付で営業を終了するものであります。

2. トーホーファームの概要

(1)	商		号	株式会社トーホーファーム			
(2)	所	所 在 地		神戸市西区神出町小東野 53 番地 81			
(3)	代 表 者		者	代表取締役社長 濱口 潤二			
(4)	事	業内	容	農作物の生産等			
(5)	資	本	金	10 百万円			
(6)	設	立年	月 日	2009年12月22日			
(7)	大株主及び持株比率			株式会社トーホー 100%			
(8)				資 本 関 係 当社が 100%出資しております。			
	W	4 1. 0	田 反	人 的 関 係 当社社員1名が取締役を兼務しております。			
	∃ ′	社との) (計	取引関係該当事項はありません。			
				関連当事者への 当社の連結子会社であり、関連当事者に該			
				該 当 状 況 当いたします。			

(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態 ※百万円未満切り捨て									
決	算	期	2022年1月期	2023年1月期	2024年1月期				
純	資	産	△85 百万円	△114 百万円	△127 百万円				
総	資	産	26 百万円	27 百万円	27 百万円				
売	上	高	159 百万円	139 百万円	47 百万円				
当	期 純	利 益	△26 百万円	△29 百万円	△13 百万円				

3. 日程

(1) 当社取締役会決議 : 2024 年 11 月 28 日

(2) 営業終了日 : 2025 年 1 月 28 日 (予定)

4. 今後の見通し

トーホーファームは営業終了後、順次、解散・清算手続きを進めていく予定です。 なお、本件による連結業績への影響は軽微であります。

以上